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Патријарх Иринеј: Да будемо јединствени у 
добру!

Његова Светост Патријарх српски г. Иринеј служио је 9. јануара 2019. године, 
на празник Светог архиђакона Стефана – крсну славу Републике Српске, 
свету архијерејску Литургију у Саборном храму Христа Спаситеља у Бања 
Луци. Свјатјејшем су саслуживали Његово Високопреосвештенство 
Митрополит дабробосански Хризостом, Епископи бањалучки Јефрем, 
зворничко-тузлански Фотије и бихаћко-петровачки Сергије, као и свештеници 
и ђакони наше Помесне Цркве, пренела је агенција “СРНА”. По завршетку 
Свете Литургије, Патријарха Иринеја, служашче и сабрани народ поздравио је 
домаћин, Преосвећени Епископ бањалучки г. Јефрем, који је најпре честитао 
празник Рождества Христовог и славу Републике Српске и истакао да је 
“српска Црква заједнички кров српском народу ма где живео”. “И поред 
бројних проблема, опстајемо и остајемо оно што смо били благодарећи 
упорности снази и жељи да се очувамо и наставимо свој животни светосавски 
пут”, рекао је између осталог Владика Јефрем и замолио Свјатјејшег 
Патријарха Иринеја да благослови и поучи сабране. Његова Светост 
Патријарх српски Г. Иринеј је честитавши славу рекао да је „добро да се наш 
народ овако враћа Богу, вери и Цркви својој, јер кад се удаљимо од Бога, вере 
и оних вредности које нас чине од онога што јесмо, онда смо далеко и од 



самих себе“. Упоредивши страдање св. Архиђакона Стефана са страдањем 
народа Реоублике Српске, Патријарх Иринеј је подвукао да су “страдали 
бранећи највеће вредности које човек као дело руку Божијих има”. “Многи 
нас не воле, али ми то остављамо Богу и трудимо се да никога не мрзимо и да 
се никоме не светимо” подвукао је Свјатјејши и подсетио да смо “позвани да 
опростимо и све препустимо Богу, али никако не смемо и да заборавимо”. 
“Молимо се сви заједно Господу да нас сачува, да нас рука његова води и 
руководи, као и претке наше, а ми да се свом душом и срцем својим предамо 
Његовим рукама”, рекао је Патријарх Иринеј. Свјатјејши је такође указао и да 
је породица у целом свету данас угрожена и да све последице које видимо и 
доживљавамо, долазе управо од разбијене хришћанске породице. “Трагедија 
времена нашег су поделе а наша снага је у јединству” подвукао је Патријарх 
Иринеј, чију беседу можете чути у звучном запису на крају ове вести.

Светој архијерејској литургији данас су присуствовали председавајући 
Преседништва БиХ г. Милорад Додик, председница Републике Српске гђа 
Жељка Цвијановић, преседник Владе Републике Српске г. Радован Вишковић 
и председник Народне скупштине Српске г. Недељко Чубриловић, као и 
министри Републике Српске – енергетике и рударства Петар Ђокић, 
саобраћаја и веза Неђо Трнинић, рада и борачко-инвалидске заштите Душко 
Милуновић, пренела је “СРНА”.

Како је раније пренела РТРС, Свјатјејши Патријарх Иринеј свечано је дочекан 
8. јануара 2019. године у вечерњим часовима у храму Свете Тројице у Бања 
Луци где је служена доксологија. Његову Светост дочекали су председница 
Српске Жељка Цвијановић, премијер Радован Вишковић, председавајући 
Председништва БиХ Милорад Додик и Преосвећена господа Епископи 
бањалучки Јефрем, зворничко-тузлански Фотије и бихаћко-петровачки Сергије.

За звучни запис беседа Преосвећеног Епископа Јефрема и Свјатјејшег 
Патријарха српског Г. Иринеја, које можете чути у наставку, редакција Радија 
“Слово љубве” благодари г. Страхињи Крагуљу.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2019/01/Patrijarh-Banja-
Luka-2019-za-stranicu.mp3
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